



## **В Перми водитель автобуса признана виновной в нарушении Правил дорожного движения, повлекшем гибель мальчика**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, Правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, осужденная, работая водителем автобуса на регулярных городских пассажирских маршрутах, в утреннее время 20 февраля 2018 года, управляя автобусом SCANIA, на территории Мотовилихинского района краевого центра, несмотря на наличие в управляемом ей автобусе неисправности в виде остекления, не отвечающего требованиям безопасности, при которой дальнейшая эксплуатация транспортного средства запрещена, нарушая требования Правил дорожного движения РФ и эксплуатации транспортных средств, продолжила эксплуатацию неисправного транспортного средства, в результате чего в процессе дорожно-транспортного происшествия, а именно столкновения автобуса с автобусом, двигавшимся во встречном направлении, и произошедшего в результате этого столкновения разлома элемента остекления восьмого оконного проёма в салоне автобуса под управлением обвиняемой 11-летнему пассажиру автобуса были причинены смертельные травмы.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следствием проведена кропотливая работа, в ходе которой осуществлено более 100 следственных действий, а также 12 судебных экспертиз, произведены осмотры более 1000 документов, допрошено свыше 50 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 16 томов.

В 2019 году в отношении осуждённой судом был вынесен оправдательный приговор, однако принципиальная позиция органа следствия нашла свое отражение в решении Седьмого кассационного суда общей юрисдикции, которым оправдательный приговор был отменен, а уголовное дело направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции.

По результатам нового рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор. Виновной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении и лишением специального права управления транспортными средствами сроком на 2 года, с отсрочкой исполнения приговора.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В отношении водителя другого автобуса судом вынесен обвинительный приговор. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482681>